
Windschild - Libero

Bitte beachten Sie folgende Schritte bei der Anbringung des Windschildes. Das Windschild eignet sich per-
fekt für den ALPHA MOTORS Motorroller Libero.

Lieferumfang:

1.	 1x Windschild 
2.	 4x runde Führungsgummis
3.	 L-förmige Haltebögen
4.	 4x Schrauben 
5.	 2x Spiegeladapter
6.	 2x Schrauben (für die Stangen-

halter)
7.	 4x Befestigungshülsen
8.	 Chromabdeckung  
9.	 Stützen (für die Haltebügel)
10.	Abdeckkappen für die L-förmige 

Haltebögen

Benötigtes Equipment:
1x Imbussschlüssel Größe 4 
1x Ringmaulschlüssel Größe 12
1x Ringmaulschlüssel Größe 14

Schritt 1: Vorbereitung des Windschildes

Als erstes müssen die Führungsgummis in das Wind-
schild eingesetzt werden. 

Tipp: Zur leichteren Einführung des Gummis sollten 
Sie die Gummis mit Wasser anfeuchten und leicht 
zusammendrücken. 

Schritt 2: Spiegeladapter montieren

Schrauben Sie die Spiegeladapter in die Spiegelaufnahmen ein.
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Schritt 4: L-förmige Haltebögen montieren

Fädeln Sie zunächst die Befestigungshülsen (je eine pro 
Haltebogen) auf die L-förmigen Haltebögen auf. 
 
Führen Sie anschließend die Haltebögen durch die 
zuvor montierten Stützen. Richten Sie die Haltebögen 
korrekt aus und befestigen Sie diese unten am Lenker 
in den dafür vorgesehenen Öffnungen. 
Fädeln Sie zunächst die andere zwei Befestigungshülsen 
auf die L-förmigen Haltebögen. 

Schritt 5: Gestänge mit dem Windschild verbinden

Richten Sie das Windschild so aus, dass die runden Führungsgummis 
mit den Befestigungshülsen auf den L-förmigen Haltebögen überein-
stimmen. 
Hinweis: Für diesen Schritt empfehlen wir, eine zweite Person zur Hilfe 
zu nehmen. Diese kann das Windschild in Position halten, während Sie 
es befestigen. 
 
Legen Sie anschließend eine Chromabdeckung auf einen der runden 
Führungsgummis und führen Sie die Schraube durch, um das Wind-
schild an den L-förmigen Haltebögen zu befestigen. Wiederholen Sie 
diesen Vorgang für jede Befestigungshülse.

Schritt 6: Windschild ausrichten

Richten Sie das Windschild aus, bis es gerade und mittig sitzt. 
Ziehen Sie anschließend alle Schrauben und Muttern vollständig fest. 
 
Setzen Sie danach die Abdeckkappen auf die L-förmigen Stützen, um 
die Montage sauber abzuschließen.

Schritt 7: Kontrolle

Wenn alles richtig montiert wurde, sollte Ihr Windschild aussehen wie 
in dem letzten Bild.

Schritt 3: Stützen für die Haltebügel montieren

Legen Sie die Stützen der Haltebügel auf die bereits 
montierten Spiegeladapter. Schrauben Sie anschlie-
ßend die Spiegel in die Spiegeladapter ein. Ziehen 
Sie die Spiegel dabei noch nicht fest, um eine spätere 
Ausrichtung zu ermöglichen.


